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EN DEL AV DALSLANDS KULTUR
KULTURBRUKET PÅ DAL

Det har aldrig varit närmre till en kulturupplevelse!  
Bullseye, brännpunkt, skärningspunkt, mitt i prick, pang på rödbetan, pudelns 
kärna! Mellerud Skandinaviens demografiska mittpunkt! 

Världsmusik, crossover, konstartsövergripande, mångkulturellt, fusion!               
Kulturella uttryck från världens alla hörn. 

Barn, unga, gamla, urinvånare, nyinvånare, inomsocknes och utomsocknes. 
Kulturen krymper alla typer av avstånd och människor får närmre till varandra.  

Välkomna till Kulturbruket på Dal, Skandinaviens närmsta mötesplats!		
	

Skandinaviens demografiska mittpunkt ligger i Melleruds kommun. Det innebär att 
Mellerud är den plats där man har kortast avstånd till och från alla i Sverige, Norge och 
Danmark fågelvägen. 

Helena Rung
ordförande, Kulturbruket på Dal



Tioårsjubileum 
Anna Lundqvist Quintett

Jazzsångerskan Anna Lundqvist, med rötter i Melleruds kulturskola och 
den klassiska musiken, firar tio år med sitt kritikerrosade jazzband Anna 
Lundqvist Quintett, ALQ. Tidigare i år gav de ut jubileumsskivan TEN, 
en liveskiva med tolv av bandets populäraste låtar. Nu turnerar de med 
materialet. 

ALQ syns och hörs i press och radio över hela världen och lovordas 
för sin musik som är Anna Lundqvists eget material. Utmärkande för 
bandet är samspel, energi och en stark känsla för intuition som ger varje 
konsert en egen laddning och ton. ALQ består av Anna Lundqvist, sång, 
Fabian Kallerdahl, piano, Mattias Grönroos, kontrabas, Jon-Erik Björ-
änge, trummor och Björn Almgren, saxofon.

Föreställningens längd ca 2 tim, inkl paus.
www.annalundqvistmusic.com

I samarbete med Kultur i Väst/Västra Götalandsregionen 

Musikaliska Möten  
–  med Anna Ottertun och David Bäck
Musikerna Anna Ottertun och 
David Bäck bjuder på Musika­
liska Möten, en föreställning där 
sånger och människor från olika 
länder blandas och möts – och 
ger upphov till ny musik. 
Det kan bli sånger från både nu 
och då, från Sverige, Irak eller 
kanske Senegal. Det blir ljud vi 
aldrig hört förut och välkänd mu­
sik som väcker minnen. 

Anna Ottertun är sångerska 
och musiker med bland annat 
orientalisk musik som specialitet. 
David Bäck är pianist med bland 
annat världsmusik som inriktning. 

Se annons i lokalpressen, 
www.mellerud.se samt 
www.kulturbruketpadal.se
för uppdaterad information.

entré: 225 kr för vuxna; 
170 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal

Fri entré. 

arr: Kulturbruket på Dal/Kultur i Väst 

Lördag 5 september • 19.00 Torsdag 17 september 
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EN DEL AV DALSLANDS KULTUR



David Urwitz
Vad är det du vill höra? 

Tio år efter debuten gör David Urwitz 
ett försök till samling. Han berättar 
själv om samlingsalbumet med sina 
egna favoriter och om konserten: 

”Vad är det man vill höra, egentli­
gen? Den frågan funderar jag ofta över, 
lika ofta som jag undrar varför det var 
så livsavgörande, så hejdlöst viktigt för 
mig att börja skriva och spela låtar. Jag 
ser det lite som en tvångstanke, som 
jag har lärt mig att trivas med. 

Det är ett bra liv att sitta och fundera 
över nya melodier och texter, för att 
sedan åka någonstans och spela dem 
för en publik. Ett riktigt bra liv! På tio 
år har det blivit sex album, en EP och 
lite strölåtar – det här är mitt urval, ett 
försök till samling.” 

Föreställningens längd ca 90 min, 
ingen paus. 
www.davidurwitz.se

entré: 220 kronor 

arr: Coffe Music

Obs! Biljetter köps via www.tickster.com, 
eller 0771-477070 eller support@tickster.com   

Fredag 25 september • 19.00
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I samarbete med Kultur i Väst/Västra Götalandsregionen

VÄGUS – Västra Götalands Ungdomssymfoniker
Heja Sverige!
Heja Sverige! är 
en spännande och 
okonventionell 
hyllning till svensk 
orkestermusik. 
Sveriges roligaste 
orkester, VÄGUS, 
blandar som 
vanligt musik och 
ord, symfonier och 
sketcher för 
att måla upp en 
helhetsbild som är både informativ och underhållande. Orkestern låter 
publiken umgås med storheter som Roman, Berwald, Lindblad, Nor­
man, Andrée, Stenhammar och Lars Erik Larsson, för att nämna några.

Dessutom, i andra delen av konserten, en av de största romantiska 
symfonierna, Berlioz Symphonie fantastique. Dirigent är Simon Phipps. 

Föreställningens längd ca 2 tim, inkl paus.
www.kulturivast.se

Tisdag 22 september • 19.00

entré: 170 kr för vuxna; 
100 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal
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Bosse Bildoktorn Andersson
Fantastiska människor och bilar jag mött

Alla kommer att bli överraskade! Det lovar Bosse Bildoktorn Andersson 
inför sin föreställning med bilder och kåserande berättelser om männi­
skor och bilar han mött. 

Framförallt vill han överraska med att inte bara underhålla och roa 
bilnördar, som han kallar sig själv. Tvärtom vänder han sig till en bred 
publik när han bläddrar bland sina många möten och minnen och lyfter 
fram män och kvinnor från hela världen. Uteslutande människor som 
betytt någonting, med sig själva och sina liv – och som indirekt eller 
direkt haft med bilar att göra på något sätt. 

Efteråt svarar Bosse på frågor och signerar böcker.  

Föreställningens längd ca 1 tim 45 min, inkl. paus.  
www.bossebildoktorn.com

Torsdag 1 oktober • 19.00

Herman Lindqvist 
Från Upperud till Afrika och Västindien

Författaren Herman Lindqvist behöver knappast någon närmare pre­
sentation. Nu är han aktuell med ytterligare en bok om vår historia, Våra 
kolonier - de vi hade och de som aldrig blev av. 

Den handlar om svenska drömmar om guld, elfenben, exotiska kryd­
dor, socker, tobak och landområden i främmande världsdelar. 

Nu är författaren ute på en föreläsningsturné för att presentera bo­
ken för sina läsare och av programmets rubrik framgår att dalsländska  
Upperud spelat en viss roll i de svenska koloniernas historia. 

Efter föreläsningen blir det tillfälle att köpa signerade böcker. 

Föreställningens längd ca 1,5 tim, inkl paus.  
www.albertbonniersforlag.se

entré: 150 kr för vuxna; 
90 kr för barn/ungdom t o m 19 år/stud.

arr: KulturMellerud

Torsdag 8 oktober • 19.00
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entré: 140 kr för vuxna; 
90 kr för barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Du som är sponsor, se information om VIP-kväll på sista sidan.

Är du 
sponsor?

Läs mer på sista sidan.



Petras Prick 
Barnteater (2–6 år)
När Petra vaknar en morgon 
är det något som inte alls 
känns bra. Snart upptäcker 
hon en tom fläck på pälsen. 
En av Petras tusen prickar är 
BORTA! Vill man få en envis 
prick att stanna måste den 
bestämma lite själv. Kommer 
den då tillbaka – ja, då har 
man en riktig vän.

Dockteater Tittut blåser liv 
i tygdjuret Petra, får henne att 
hoppa, stelna, kränga och krumbukta sig så att barnen i publiken kiknar 
av skratt. 

Föreställningen bygger på Maria Nilsson Thores bok Petras prick. 
Medverkande är Nina Åkerlund och Lisa Kjellgren. Eva Grytt svarar för 
scenografi, dockor och kostym, Ing-Mari Tirén har regisserat och Leif 
Hultqvist svarar för musiken. 

Maxpublik 60 barn eller totalt 80 personer. 
Föreställningens längd ca 40 min. 
www.dockteatern-tittut.com

Söndag 18 oktober • 14.00

arr: Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen
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Gratisbiljetter hämtas på biblioteket i Mellerud 
från torsdag 8 oktober.

Fri entré

plats: Kulturbruket på Dal och Dahlstiernska gymnasiets lokaler 

arr: Plan- och byggenheten, Melleruds kommun 

Lördag 17 oktober • 10.00–16.00

Lättare lunch och fika finns att köpa.

ByggaBo-mässa 
Plan- och byggenheten i Mellerud anordnar en mässa för alla som är 
intresserade av att bygga, renovera eller inreda. Allt finns samlat under 
samma tak och passar för hela familjen! Intressanta föreläsare under 
dagen och aktivitetshörna finns för de yngre besökarna. 

Mer information om mässan och utställarlista kommer att finnas 
på www.mellerud.se



arr: Melleruds Kulturskola

Världens Barn-konsert
Orkestrar, ensembler, kör och solister från Melleruds Kulturskola under­
håller denna kväll.

Se annons i lokalpressen 
samt 
www.kulturbruketpadal.se 
för uppdaterad information.

Frivilligt utträde som går till 
Radiohjälpens insamling 
Världens Barn.

http://start.varldensbarn.se/

 

Röda korset säljer kaffe i 
pausen.

Onsdag 21 oktober • 19.00

Vänersborgs stadsmusikkår 

entré: 150 kr 

arr: Vänersborgs Stadsmusikkår

Lördag 31 oktober • 19.00
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Vänersborgs Stadsmusikkår spelar inte bara marschmusik vid festliga 
tillfällen. Med en verksamhet som pågått sedan 1928, ”i den rätta mu­
sikaliska andan”, har de en bred repertoar och framträder också ofta 
med konserter. 

En blandad och garanterat underhållande repertoar utlovas till spel­
ningen i Kulturbruket på Dal. Det blir allt från underhållningsmusik till 
marscher med en bredd som spänner från Peps Perssons Oh Boy, via 
Mats Paulssons Visa vid vindens ängar till militärmarschen General Ce­
derschiöld. 

Föreställningens längd ca 70 min, ingen paus. 
www.vbgsmk.se



Vill du medverka eller arrangera något under Kulturnatta kontakta 
Lars Nilsson, kultur- och fritidsutvecklare i Melleruds kommun, 
0530-181 31, lars.nilsson@mellerud.se

KULTURNATTA i Kulturbruket på Dal: 

Lördag 7 november • 16.00Lördag 7 november • Start 12.00

entré: 50 kr för vuxna

arr: Kulturbruket på Dal

Biljetter köps i Kulturbruket på Dals entré från kl. 15.00. 

KULTURNATTA I MELLERUDKULTURNATTA I MELLERUD

Dalslandsorkestern – från Rock till Barock
Dalslandsorkestern är en stråkorkester som har medlemmar från hela 
Dalsland. Nu välkomnar de till konsert med blandad musik av bl.a. 
ABBA, Mozart, Ankarblom och Telemann. 
Dirigent, Peter Söderlund.
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KULTURNATTA
7 NOVEMBER

Kulturnatta
Från 12.00 till efter midnatt fylls hela centrala Mellerud med olika kul­
turaktiviteter. Det blir levande musik, utställningar, Öppet Hus, dans 
på kvällen och mycket mer. 

Efterhand som programpunkter anmäls publiceras de på kommu-
nens hemsida. Det slutgiltiga programmet offentliggörs ca 2 veckor 
innan. 

Se aktuell information några veckor innan Kulturnatta i annons i 
lokalpress, på www.mellerud.se och www.kulturbruketpadal.se



Spelmansstämma med Dalslands Spelmansförbund
Uppvisningar, dans till levande musik, allspel och buskspel i en här­
lig blandning, öppet för både musikanter, dansare och åhörare.

KULTURNATTA i Kulturbruket på Dal: 

Lördag 7 november • 18.00–cirka 23.00  

Fri entré

arr: Dalslands Spelmansförbund

Magnus Carlson & Simon Ljungman 
En hyllning till The Beatles
Inget band har som The Beatles kommit att påverka musiken. I genera­
tion efter generation har nya artister format en hyllningskör till fyra unga 
grabbar från Liverpool.

Denna kväll har Simon Ljungman bjudit in en av Sveriges absolut 
bästa sångare, Magnus Carlson från Weeping Willows, för att tillsam­
mans med honom bjuda på en egen och oförglömlig hyllning till det 
största popundret världen sett.

Sjöströmska stråkkvartetten samt ett ungdomsstorband från Möln­
dal medverkar också.

Magnus Carlson 
är sångare i Weep­
ing Willows. Simon 
Ljungman är körleda­
re, Håkan Hellströms 
gitarrist och medlem 
i På Spårets husband 
Augustifamiljen. 

Föreställningens 
längd ca 2 tim,
inkl paus.

entré: 280 kr för vuxna; 
225 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Lördag 14 november • 19.00

KULTURNATTA I MELLERUD KULTURNATTA I MELLERUD

FOTO: PER KRISTIANSEN FOTO: JOHAN PALMBORG



Favorit i repris:

Kjell-Åke i Myra
”Härifrån te Metbäcken”
Välkommen till en afton som gör dig varm och glad. Succéföreställning-
en ”Härifrån te Metbäcken”, i regi av Sissela Kyle och med humorfeno-
menet Kjell-Åke i Myra i huvudrollen, spelades i Mellerud i våras och nu 
kommer den tillbaka! 

Föreställningen bjuder på
en stor dos humor och komik, 
blandat med allvar och lite 
nyskriven musik. 

Mycket av det som händer 
och diskuteras idag runt 
om i världen visar sig redan 
ha hänt i Metbäcken. Saker 
som jämställdhet, återvin­
ning och övervakning, ja, 
det löste man i Metbäcken, 
den lilla byn mitt i världen, 
för många år sedan.
Föreställningens längd 
ca 80 min, ingen paus
www.kjallakeimyra.se

Fredag 20 november • 18.00

entré: 295 kronor

arr: Besterman

Biljetter: Scalateatern, tel. 054-19 00 80 samt www.ticnet.se

Göteborg Wind Orchestra och GöteborgsOperan
GERSHWIN! 
GERSHWIN! är en konsert i samarbete mellan Göteborg Wind Orchestra 
och GöteborgsOperan som bjuder på en kavalkad av George Gershwins 
lysande musik. Hela GWOs fantastiska blåsorkester medverkar, för­
stärkt med gitarr, bas, slagverk och sopranen Carolina Sandgren plus 
ytterligare en sångsolist samt pianisten Joakim Kallhed från Göteborgs­
Operan. Det blir en medryckande och oförglömlig kväll med en rad av 
George och hans bror Ira Gershwins evergreens, som Rhapsody in Blue, 
Cuban Overture, musik ur An American in Paris och diverse sånger ur 
filmer och musikaler. Allt under dirigenten Jerker Johanssons ledning. 

Föreställningens längd ca 2 tim, inkl. paus.

www.gwo.se

entré: 225 kr för vuxna; 
170 kr för barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär.

arr: Kulturbruket på Dal

Lördag 21 november • 19.00
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Riksteatern presenterar: 
Aniara – med Helge Skoog

Helge Skoog i en hyllad och kritiker­
rosad tolkning av Harry Martinsons 
Aniara. Med en direkt publikkon­
takt och många komiska inslag ger 
han tillsammans med kompositö­
ren och musikern Gunnar Edander 
nytt liv åt den gåtfulla och smärt­
samt vackra texten om jorden som 
förgiftats av trettio atomkrig och 
”måste beredas en tid av vila, ro 
och karantän”. 

Ämnen som kärnvapenkrig, miljö­
hot och folkförflyttningar är i Helge 
Skoogs egen bearbetning mer 
aktuella idag än när Aniara först 
utkom 1956. Ur kritikerkörens hyll­
ningar kan nämnas: ”En av de 
bästa Aniara-tolkningar som går 
att uppbringa. Sagolikt”. 

Föreställningens längd 1,5 tim, inkl. paus. 
http://www.riksteatern.se

Kulturskolans avslutningskonsert
Kulturskolans olika ensembler tackar för höstterminen med en spra­
kande konsert med blandade musikaliska karameller. 

Valfritt utträde går till Musikhjälpen. 

Onsdag 25 november • 19.00 Onsdag 2 december • 19.00
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entré: 190 kr för vuxna; 
150 kr för barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär.

arr: Kulturbruket på Dal
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arr: Melleruds Kulturskola



Torsdag 10 december • 19.00

entré: 50 kr

arr: Melleruds Kulturskola/Dahlstiernska gymnasiet/Rådaskolan

Biljetter säljs i Kulturbruket på Dals entré från kl 18.00.

Song of Joy 
VINTERLJUS
Här i Sverige får ljuset en alldeles speciell 
betydelse under veckorna före jul. Efter en 
lång och mörk november tänds de förs
ta adventsljusen. Musiken tillsammans 
med ljusen får oss att hitta den speciella 
stämning som vi har behov av under årets 
mörkaste del och som ger julsångerna en 
alldeles speciell plats i våra hjärtan. 

Julens musik har alltid betytt mycket för 
mig. Det var så vackert med de traditio-
nella julsångerna som återkom år efter år. 
Men julens musik fylls ständigt på. Varje 
år kommer nya sånger, eller gamla sånger 
i nya tappningar, som snabbt blir till favo-
riter och får lyssnare i alla åldrar. 

Vi har genom åren haft förmånen att få dela dessa musikupplevelser 
med en stor publik. Vi vill bjuda på ett axplock från vårt musikaliska 
julbord – traditionellt, högtidligt, svängigt och lekfullt.

Välkomna! Birgitta Stenbratt, musikalisk ledare för Song of Joy

Föreställningens längd ca 2 tim, inkl paus.
www.songofjoy.se

entré: 200 kr för vuxna; 50 kr ungdom t o m 18 år

arr: SIKIA

Förköp 073–828 06 30

Söndag 13 december • 18.00

Luciakonsert
Melleruds Kulturskola med ensembler och solister bjuder tillsammans 
med Dahlstiernska gymnasiet och Rådaskolan på traditionell Luciakonsert.
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Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel 
och ändringar i programmet.

Ytterligare arrangemang kan tillkomma.
För mer information om datum, tider, biljetter etc. 
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Kulturbruket på Dals skapargrupper i dans och musik fortsätter med 
sin populära verksamhet under hösten. 

Verksamheten vänder sig till ungdomar och vuxna med särskilda 
behov och arbetar även uppsökande med  musik, konst, dans och an­
nan kultur.

Verksamheten är mycket uppskattad och har genom åren resulterat 
i ett antal showframträdanden.

Intresserad? 
Läs gärna mer 
på vår hemsida 
kulturbruket-
padal.se

Vill du vara med 
kontaktar du 
oss i Kulturbru­
ket på Dal.

junior & SENIOR 
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Från föreställningen 
”How to live in 
Mellerud”!

JULSHOW
RÅDASKOLANS

Onsdag 16 • Torsdag 17 december • 19.00

Öronmat
Rådaskolans elever ger sin traditionella och uppskattade julshow i         
dagarna två.

arr: Rådaskolan

Se annons i lokalpressen samt www.kulturbruketpadal.se för 
uppdaterad information.



Biljetter

Så här köper du biljett: 
• via www.ticnet.se
• via 077-170 70 70
• i Kulturbruket på Dals entré en timme före föreställningens start

Så här får du biljetten:
• som eBiljett via mail för utskrift, avgiftsfritt
• som eBiljett till mobiltelefonen, avgiftsfritt
• hemskickad med post, avgift 25 kronor/försändelse

    Biljetter säljs via www.ticnet.se eller telefon 077-170 70 70

Behöver du hjälp med biljettköp, ring 0530-182 91 endast tis 13–16.

Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före föreställ­
ningen. Du kan inte hämta ut förbokade biljetter där utan endast köpa 
ev. överblivna biljetter. 
Betala gärna med kort!

Serviceavgift ingår i biljettpriset. Oavsett inköpsställe är serviceavgiften 
densamma. 

Handikapplatser bokas på tel. 077-170 70 70, senast dagen före 
evenemanget.

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. Vid återköp åter­
betalas inte serviceavgiften.

Ge bort en Presentbiljett till Kulturbruket på Dals arrangemang! 
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltig i två år efter inköpsdatum.

PresentBiljett

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals P-
skylt, samt vid Rådahallen. Man kan även parkera på angränsande skol­
område lördag och söndag samt vardagar efter kl 16.00.

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och på www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Det finns att hämta hos bl. a. Kulturbruket på Dal.
På vår hemsida kan Du läsa programmet 
och/eller skriva ut det. 
Där finns alltid den senaste informationen om 
vad som händer.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller 
info@kulturbruketpadal.se

Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
e-post: info@kulturbruketpadal.se
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud

Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

MUSIKKORTET erbjuds elever vid Dahlstiernska gymna­
siets estetiska program  och elever i Melleruds Kulturskola. 
Musikkortet ger fri entré i mån av plats till samtliga evene­

mang som Kulturbruket på Dal arrangerar. 

Gratis föreställning? Ja tack!
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Köp en ”egen” stol i vår salong!
Privatpersoner kan också  vara med och bidra till ett 
rikare kulturliv i Mellerud och samtidigt få en ”egen stol” 
i SparbankSalongen.

Läs mer på www.kulturbruketpadal.se eller 
kontakta Kulturbruket på Dal 0530-182 78 för mer 
information.

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller 
info@kulturbruketpadal.se

Salongsöversikt

Salongen har 243 platser.
Handikapplatser finns på rad 1, plats 21 t o m 23. Bokas vid biljett­
köpet: 077-170 70 70, senast dagen före evenemanget.

Vad betyder symbolerna?

Kaffeservering

Vin- och ölservering i pausen

Under 15 år – gratis entré
Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande vuxen 
när biljetterna  köps i entrén en timme före föreställningen. 

Barnteater

Ticnet  – mer information under Biljetter

Musikkortet  – mer information under Biljetter

Missa inte att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset 
för barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

SYMBOLER
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Ett varmt tack till våra sponsorer

ICA Supermarket Kronan i Mellerud
Länsförsäkringar Älvsborg
Emballator Mellerud Plast AB
Reveda i Mellerud AB
Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB
Auktionsfirman Leif Landberg & Co
Tandläkare Göran Johansson
BLOMS Varuhus AB
LIONS Club
Konsum, Mellerud
Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB
Kjörlings Revisionsbyrå
Niklassons Tryckeri AB
Wärdshuset på Dal/Gruzzolo
AB Bäcke Emballage
MellerudsMäklarna AB
Melleruds Redovisningsbyrå AB
Hagsgård Revision AB
LRF Konsult, Mellerud
Norgrens Plåt AB

Vita Sandars Camping
Axima i Erikstad AB
Peters Plåt
Stefanssons Fastighetsbyrå
Boab Hjuldelar AB
Ute&inne AB 
J. Lundgrens Bygg
Håkans Bar & Festvåning
Däckarna
Tilia Redovisning AB
Nya Glasmästeriet HB
Team Sportia Mellerud
Dalslands Butiksinredningar AB
Foderspecialisten AB
TV-service Bäckefors-Mellerud AB
Dals Bygg
HB Larssons Elektriska
DA Ljusteknik
MUSIK MUSIK
... samt alla stolsponsorer

Dalslands Sparbank 
Melleruds NyheterVIPKVÄLL

FÖR VÅRA SPONSORER

Torsdag
1 oktober

Mingel med snittar och dryck från kl 18.00. 

Kl. 19.00 kåseri med Bosse Bildoktorn Andersson, om fantastiska 
människor och bilar han mött. Läs mer inne i programmet.

I pausen mingel med kaffe och kaka, tillsammans med Bosse Bil-
doktorn. 
Ta med ditt visitkort! Vi lottar ut kafébiljetter till höstens evenemang.

Välkommen!

Samarbetspartners:Verksamheten stöds av:


